

---

## **В Усолье-Сибирском возбуждено уголовное дело по факту смерти ребёнка**

Следственным отделом по г. Усолье-Сибирское СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 23 июня на берегу реки Ангара было обнаружено тело 8-ми месячной девочки с признаками утопления. Следователями установлено, что 25-летняя девушка ушла домой за детским питанием, а ребёнка оставила со спящим сожителем, находившимся в состоянии алкогольного опьянения. Вернувшись она увидела, что девочка находится в воде без признаков жизни.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства случившегося. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1586431>